

Příloha k protokolu o SZZ č.

Studentka: **Bc. Pavla Kvardová**

Vysoká škola: FF JU v Českých Budějovicích

Studijní obor: BOHn

Oponentka diplomové práce: Mgr. Markéta Maturová, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 28. 08. 2017

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jazyk a styl komunikace na sociální síti

(téma)

Pavla Kvardová se ve své diplomové práci zaměřila na jazykovou analýzu vybrané komunikace na sociální síti Facebook z let 2010–2017. Zvolila si téma velmi aktuální a nosné. Cílem práce bylo dokázat, že se stírají hranice mezi spontánními mluvenými a psanými projevy, a upozornit na prostředky, jež se v těchto typech komunikátů uplatňují.

Práce obsahuje patnáct kapitol a všechny náležité rámcové složky včetně bibliografie a jedné přílohy. Prvních deset kapitol je ryze teoretických, autorka v nich představuje historii a vznik internetu včetně sociálních sítí. Pozornost věnuje také komunikačnímu procesu a zprostředkované a nezprostředkované komunikaci. Zaměřuje se na vybraná stylistická témata, jako je zejména FS prostěsdělovací a stylové faktory. Teoretickou část uzavírá kapitola o korpusu soukromé korespondence. Pavla Kvardová promyšleně sestavila strukturu práce, jen by podle mého názoru stálo za zvážení zařazení první a poslední kapitoly (historie internetu a KSK). Domnívám se, že prostor jim věnovaný mohl být využit mnohem efektivněji, např. autorka mohla představit nejnovější studie věnované tématu, vč. odborných článků své školitelky, která se problematice internetové komunikace soustavně věnuje.

Následující kapitoly považuji za nejhodnotnější, neboť představují vlastní jazykovou analýzu. Slečna Kvardová se držela tradiční klasifikace jazykových rovin, sledovala hláskosloví, tvarosloví, lexikum a pravopis. Syntaktická stránka byla ponechána stranou, pravděpodobně kvůli rozsahu kvalifikační práce. Kladně hodnotím zařazení kapitoly o vlastních a automatických korekcích, neboť zejména ty automatické mohou ovlivnit výslednou podobu

komunikátu. Je dobře, že diplomantka zařadila ke každé analyzované rovině i dílčí shrnutí, jež logicky pak uplatnila v samotném závěru práce.

Předkládaná DP obsahuje některé grafické a typografické nedostatky (např. str. 55, 56, 63), je však zajímavá, čtivá a psaná kultivovaným jazykem. I přes výše uvedené nedostatky práci hodnotím známkou výborně a ráda ji doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**



.....
podpis oponentky diplomové práce

V Českých Budějovicích 28. srpna 2017

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------